

El Salvador acepta Acta de Contadora

El Salvador ha aceptado firmar el 6 de Junio próximo el Acta de Contadora, declaró ayer el Vicepresidente y Canciller, Lic. Rodolfo Antonio Castillo Claramount.

En conferencia de prensa el Ministro salvadoreño, reseñó los pormenores de la última reunión de los Cancilleres de Contadora, del Grupo de Apoyo y de los Cinco Centroamericanos en Panamá. Enfatizó que la misma se constituyó en una "frustración" para los pueblos del Istmo y de Latinoamérica ante la negativa de Nica-

ragua de aceptar los planteamientos del "Compromiso de Panamá" y de aceptar el 6 de Junio próximo como fecha tope para la firma del Acta de Paz de Contadora.

Castillo Claramount, alabó al documento de Contadora como uno de los más "completos", como uno de los más "precisos" en los anales de la historia del mundo.

Dio a conocer que ya había hablado con

—Pasa a la página 21—

De Santa Ana

Entregan nueva ambulancia al Poder Judicial

(Santa Ana). Una nueva ambulancia para el Poder Judicial en esta ciudad, fue entregada por el Presidente de la Corte Suprema de Justicia, doctor Francisco José Guerrero.

La unidad, con placa N-6063, fue recibida por los magistrados en el garage del Palacio de Justicia y vlene con su equipo médico y forense.

El doctor Guerrero, atendió el clamor de las autoridades judiciales santanecas, ya que desde hace algún tiempo venían demandando la renovación de la ambulancia, pues la que estaba en funciones constantemente se arruinaba y pasaba varios días en el taller, ocasionando dificultades a los señores jueces para transportarse a diligencias judiciales.

La nueva unidad es moderna y se tiene la seguridad de que no existirán problemas en su funcionamiento, para que preste el

—Pasa a la página 27—



PAPEL SELLADO. El Dr. Salvador Soto, Presidente; CPC José Rodolfo López Díaz, CPC Ricardo Morales Estupinán, dirigentes del Instituto Salvadoreño de Derecho Tributario y el Lic. Jorge Alberto Ramírez, disertante, informan sobre el seminario organizado por esa entidad profesional. Examinarán las disposiciones de la nueva Ley de Papel Sellado. —Foto de LA PRENSA por Fuentes.

Seminario sobre la Ley de Papel Sellado

Sanciones y recursos de la nueva Ley de Papel Sellado, abordarán expertos durante seminario organi-

zado por el Instituto Salvadoreño de Derecho Tributario.

—Pasa a la página 56—

Valor técnico CA tendrá EXPICA

Importantes seminarios sobre tópicos agropecuarios se desarrollarán a la par de EXPICA y AGROEXPO 86, dio a conocer ayer el señor Mauricio Eladio Castillo.

Primero, informó, que es el primer país de la región, que celebra por dos años consecutivos EXPICA, que constituye la única exposición agropecuaria latinoamericana que reúne a cinco países en forma conjunta.

Nuestro evento ganadero a inaugurarse el próximo 18 del presente, constituirá toda una real muestra de lo que somos capaces los salvadoreños en el sector agropecuario, manifestó el señor Castillo.

Por otra parte, fue enfático al manifestar, que en lo que respecta a la participación privada salvadoreña, habrá una gran competencia para conquistar los primeros lugares en ganado lechero y de otras

—Pasa a la página 62—



—Foto de LA PRENSA por Villalta.

DONATIVO (San Vicente). Miembros del Club 20-30 hicieron un donativo de cinco mil colones al Hospital Santa Gertrudis, de esta ciudad. En él están incluidos me-

dicamentos, escobas, jabón y una polea para máquina secadora. Recibió el donativo el Dr. Roberto Avilés, director del hospital.



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

CONJUNTO FRANCES. Miembros directivos de Alianza Francesa y del Hospital Bloom, informan sobre presentación del conjunto "Rock Marc Seberg", el tres de Mayo a beneficio de dicho hospital. De

izq. a derecha: Sr. José Luis Alvarez, Dr. Villatoro, Sr. Michel Dejaegher, Dr. Benjamín Valdez h. Ministro de Salud; Lic. Carlos Bernardino Cuéllar P., Dr. Mario Carmona, Sr. Francisco Escolán y Sr. Michel L'Humbert.

ARENA pide DC apoye Comisión Investigadora

Si verdaderamente los demócratas cristianos quieren combatir la corrupción, deben apoyar la creación de una Comisión Investigadora de la Corrupción propuesta por ARENA.

Así lo dio a conocer ayer el dirigente de Alianza Republicana Nacionalista, ARENA, Dr. Armando Calderón Sol, al referirse a

que "la posición de los dirigentes del partido oficial, PDC, es tímida al pedir que se presenten pruebas de que se están enriqueciendo ilícitamente".

Nuestro partido ARENA, señaló el Dr. Calderón Sol, presentó una moción concreta ante el pleno legislativo, solicitando que se

—Pasa a la página 29—



—Foto de LA PRENSA, por Larín. **REFUGIADOS.** Dr. Edgar Ernesto Bellos Funes, Ministro del Interior, informa de la participación salvadoreña de la participación salvadoreña en la Reunión sobre Refugiados, que se realiza en San José, Costa Rica.

Médico Salubrista de 1986 el Dr. Fernández

El Dr. Ramón Lucio Fernández, Premio Nacional de Medicina y autor del libro "La Prevención en la Práctica Clínica", fue designado Médico Salubrista 1986.

Fue una sorpresa agradable el saberme honrado con esa distinción que hace la Sociedad Médica de Salud Pública, expresó de ayer al ser entrevistado, el Dr.

Fernández, que ha dedicado quince años de su vida profesional a la docencia de la Medicina.

Fue en ese período de docente y Jefe del Departamento de Medicina Preventiva de la Universidad Nacional, que obtuvo la experiencia y la oportunidad de investigar, para reunir

—Pasa a la página 15—

Lunes esperan solución problema de repuestos

El próximo Lunes se tratará de encontrarle solución al problema de la venta de repuestos para autobuses y vehículos de carga.

Para ese objeto se llevará a cabo en el Ministerio de Economía, una ronda de negociaciones entre los representantes de las Asociaciones Distribuidoras de vehículos e importado-

res de repuestos, ASALVE y ASIRA, y los representantes de los transportistas asociados en AEAS, FENACITES y ASETCA.

A tal acuerdo se llegó en una reunión realizada el Martes pasado, que duró tres horas; también se tomó la decisión en ella, de que el ministro de Econo-

—Pasa a la página 56—

Ayuda para emancipar a grupos desplazados

La recuperación e integración de los desplazados a la vida productiva del país, para que no sigan dependiendo de programas, persigue el Plan de Asistencia a ese sector.

Así lo informó ayer, el Ministro del Interior, Dr. Edgar Bellos Funes, al anunciar la conclusión del referido Plan, que próximamente será presentado

al Presidente de la República, para su aprobación.

Destacó, que uno de los objetivos principales, es que da la oportunidad a los desplazados de ser de nuevo autogestores de su bienestar económico.

Dijo, que el plan fue elaborado por una comisión integrada por personeros

—Pasa a la página 27—

Post-gradado en la Facultad de Medicina UES

Nueva Escuela de Post-Grado ha sido creada en la Facultad de Medicina de la Universidad de El Salvador (UES).

Según informan la nueva Institución académica, tiene a su cargo la especialización en Obstetricia, G-

—Pasa a la página 29—

Al cerrar la edición

(Información en página 37)